

RANDÄŠNÄ• NA PETÄ~Ä•NÄŠ

StÄ™eda, 04 listopad 2020

Tou strašinou zprávou o požáru petá-nského kostelá-ka jsem se najednou pÄ™enesla ve vzpomínkách "dívno tomu" do dob, kdy byl Petá-n krájsnou a voá-avou oázou pro zamilovaná. Poetická sedánky na lavičkách, kdy jsme spolu dávali na nebe, já poslouchala vyprávěná o hvězdách, která tam svítily.... A sem tam si nechala ulovit nážno pusu. Jo - Áasy se má-... Dnes jde vÄ™echno nesmárně rychle. Dnes už ani zamilovaná- nepluž- po Vltavě na lodi. Dva mladci na tře, dvě sleánky na druhé.... Mám pocit, jako když pÄ™iju o době pÄ™ed dvěma sty lety. No -

V den našeho státního svátku kostelá-k náš kdo zapálil.

PÄ™ina požáru zatím nebyla určena,

vyšetřovatelé ale už vyloučili technickou závadu. Policisté

hledají lidi, kteří se pohybovali v okolí kostela těsně pÄ™ed požárem. âŽMají-li informace, fotky či videozáznamy, která by v½raznou měrou pÄ™ispály k objasnění pÄ™in požáru, je potřeba, aby kontaktovali linku tísňového volání- 158 nebo se osobně dostavili na kteroukoli policejní službu a sv½m svádectvím pÄ™ispály k objasnění pÄ™padu.

Požár zasáhl spodní část dÄ™evného kostela i tÄ™i věže, žijdelová stÄ™echa se Ä™steň propadla a konstrukce prohořela na trupy. Á koda je pÄ™edběžně vyšlená na nákolik desítek milionů korun. Hned ráno druhý den byli na místě vyšetřovatelé hasiči i kriminalisté, požár žijdelová prohlédal i pes cvičený na vyhledávání akceleračních hořenin.

Památkově

chráněný objekt ze 17. století do parku pÄ™enesli za první světové republiky, aby se stal součástí sbírky Národního muzea. Pravoslavný kostel svatého Michala, nazývaný kdysi také karpatský, stál pÄ™vodně v obci Velká Louky u Mukačeva na Ukrajině. Na tehdejší Podkarpatské Rusi, která byla mezi světovými válkami součástí Československa, byl rozebrán, pÄ™evezen a znovu postaven v Praze v roce 1929.

Pražští

radní rozhodli, že Praha vyhlásí na obnovu pomněného kostela veřejnou sbírku. Vyhlášení musí ježtá potvrdit ministerstvo vnitra, protože másto zveřejněná slo bankovního řádu, na která bude možná pÄ™ispát.

Požáry v Česku v posledních letech poměly několik památek. V dubnu 2002 plameny zničily dÄ™evný kostel svatého Kateřiny v Ostravě-Hrabovce postavený také v 16. století. PÄ™ed těmi lety shořel dÄ™evný kostel ze 16. století v Gutech na Frádecko-Mástecku, Á koda byla kolem 20 milionů korun. Nejvyšší trest "devět let vězení - â€ dostal muž, který akci vymyslel, motivem prý byla pomsta Bohu. Další dostali osm a 3,5 roku vězení. Požár způsobil Á koda pÄ™es 20 milionů korun, historická hodnota je ale nevyšlitelná.

daniela - jáj vÄ™m, nyní jde o životy nám, ale nechápu tuhle lidskou zlobu